
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)
اگر شکلی را در جهت حرکت عقربههای ساعت 59 درجه بچرخانیم، ان شکل را چند درجه دیگر در همن جهت باید بچرخانیم ا

مجددا سر جای خود بازگردد؟

پاسخ :



2

. 3
(2 نمره)

پاسخ :



3

. 4
(2 نمره)
اگر قرینه یک نقطه را نسبت به محور عرضها رسم کنیم، ............ آن تغر یکند.

پاسخ :

اگر قرینه یک نقطه را نسبت به محور عرضها رسم کنیم، طول آن تغر یکند.



4

. 5
(2 نمره)
اگر نقطهای روی محور طولها قرار داشه باشد، ........ آن صفر است.

پاسخ :

اگر نقطهای روی محور طولها قرار داشه باشد، عرض آن صفر است.

. 6
(2 نمره)
تعداد محور های قارن داره چقدر است؟

پاسخ :

ی شمار

. 7
(2 نمره)



5

اگر برای شکل زر محور قارن رسم کنیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 8
(4 نمره)



6

پاسخ :



7

. 9
(4 نمره)

پاسخ :



8

. 10
(4 نمره)

پاسخ :

قطر



9

. 11
(3 نمره)

پاسخ :

. 12
(4 نمره)

پاسخ :



10

. 13
(4 نمره)



11

پاسخ :

. 14
(4 نمره)

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.
«قرینه مرکزی را با دوران شکل حول مرکز قارن یتوان به دست آورد.»

پاسخ :

درست

. 15
(4 نمره)



12

پاسخ :

. 16
(3 نمره)

جاهای خالی جدول را کامل کنید.

پاسخ :



13

. 17
(4 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)
عبارت «مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.» درباره کدام شکل درست نیست؟

پاسخ :

یدانیم متوازیالاضلاع محور قارن ندارد ولی مرکز قارن دارد، مربع و مستطل هم نوعی متوازیالاضلاع هسند.

. 19
(4 نمره)



14

قرینه شکل زر را نسبت به محور مختصات رسم کنید و مختصات هر نقطه با قرینه آن را با هم مقایسه کنید.

پاسخ :

با توجه به ان که محور قارن داده شده افقی است، در مختصات قرینه هر نقطه نسبت به محور افقی فقط عرض آن تغر
یکند و طول آن ابت یماند.

. 20
(3 نمره)



15

پاسخ :

. 21
(4 نمره)

پاسخ :



16

. 22
(4 نمره)
ملث متساوی الساقن دارای .............. محور قارن است.

پاسخ :

ملث متساوی الساقن دارای 1 محور قارن است .

. 23
(3 نمره)

پاسخ :

عرض ها و طول ها

. 24
(4 نمره)



17

انقال انجام شده در مختصات زر کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 25
(3 نمره)

پاسخ :



18

. 26
(4 نمره)
تعداد محور های قارن ملث متساوی الساقن چند ا است؟

پاسخ :

1

. 27
(4 نمره)
کدام گزینه صحح نیست؟

پاسخ :

ملث متساویالاضلاع قارن چرخشی 120 درجه دارد.



19

. 28
(3 نمره)

مختصات نقاط داده شده را بنویسید.
از وصل کردن نقاط به هم چه شکلی حاصل یشود؟

مساحت ان شکل را به دست آورید.

پاسخ :



20

. 29
(4 نمره)

صحح یا غلط بودن جمله زر را مشخص کنید.
قرینه مرکزی را با دوران شکل حول مرکز قارن ی توان بدست آورد.

پاسخ :

صحح

. 30
(4 نمره)

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.

پاسخ :

نادرست


